

句容市商务局一手抓疫情防控，一手抓物资保供

“保障专员”定人定点保障“菜篮子”

京江晚报讯 连日来，句容市商务局配备20名保障专员，定人定点为当地疫情防控和物资保供保驾护航。

张磊是句容市商务局指派的疫情防控与生活物资保障专员。昨天上午，她对定点联系的一家超市的生活必需品销售和储备情况进行动态监督，“如果发现货架缺货，及时跟超市对接联系，补足商品”。

此次疫情初期超市物资运输渠道受阻，再加上市民购买量加大，出现了短暂的蔬菜类货物短缺。为了保障市场供应，句容市商务局立即协调，开辟了对物资运输人员核酸检测的快速通道。句容某超市负责人张冬梅说：“比如蔬菜，我们现在每天到货七八吨，每天有两辆车在运转，请市民不要慌张，不要盲目哄

抢，我们能确保物价稳定。”

在这家超市的大米专区，各种品牌的大米摆满了货架。超市工作人员介绍，目前超市散装大米比较畅销，按照市民每天的购买量，大米的存货量可以满足一个月的需求。“现在我们超市有备货将近40吨。”

记者了解到，像张磊这样的“保障专员”，句容市商务局一共指派了20名，分布在句容市各大中型商场超市，他们通过一对一、一对多等方式，为句容物资运输供应“保驾护航”。疫情发生后，句容市商务局一手抓疫情防控，编排人员分组、定人、定点对该市商贸企业进行疫情防控督查指导；一手抓物资保供，加强对重点商超的生活必需品检测，督促商超企业大量备货，满足句容市民购物需求。（夏鹏 朱美娜）



昨天，江滨菜场入口处，四牌楼街道城管协管员和江东社区网格员劝导买菜居民戴好口罩，检查健康码、行程码，合格后方能进入。如遇老年人无智能手机，要求如实进行记录登记。王呈 窦海啸 摄影报道

我市发布疫情防控 应急物资运输保障政策

京江晚报讯 为保障疫情防控期间应急物资运输车辆通行证发放使用规范有序、应急物资运输通畅快捷，日前，市疫情防控指挥部物资保障组、交通防控组制定出台了《关于保障疫情防控应急物资运输畅通的指导意见》（以下简称《意见》）。

《意见》梳理了应急物资范围，基本涵盖医疗防控物资、生活物资、工业生产物资、农业生产物资、公益事业运行保障等常见领域。明确了申办管理方式，理顺应急物资车辆运输通行证申办渠道、流程和部门

分工，与前期出台的交通防控政策保持衔接，保证了申办工作的平稳有序。

同时，进一步强化全过程监管，加强督查检查，明确“谁申领，谁管理，谁审核，谁负责”责任机制，以通行证管理为抓手将监管工作贯穿应急物资运输全过程。并加强对伪造通行证和假冒应急运输车辆、人员和企业等违法违规行为惩处力度，在全力保障应急物资运输畅通的同时，严密防范疫情通过交通运输环节传播扩散。（姚秀峰 王小月）

市发改委检查 全市疫情防控物资保障情况

京江晚报讯 为及时了解各地疫情防控物资储备、调度和保障供应情况，充分应对可能发生的疫情风险，19日，市发改委组织4个督查组再次对全市各市（区）疫情防控物资保障情况进行督导检查。

各督查组重点检查了近1周以来各地物资消耗、采购、库存情况，特别是对句容市、丹徒区的物资保障情况进行详细了解。从检查情况看，各地高度重视，均加大了物资采

购力度，疫情防控医疗物资储备补充及时。

督查过程中，督查组要求各地高度重视疫情防控物资工作，充分认识疫情防控物资的重要性，做好疫情防控物资的采购、储存、调拨等管理工作，确保疫情防控物资能够满足疫情防控工作的需要；严格落实疫情防控物资的日报告制度，同时做好应急物资价格监测工作。（姚秀峰 王小月）

搭起群众连心桥 “疫”线监督护民生 句容纪检人既当“监督员”又当“服务员”



京江晚报讯 “您好，这里是市纪委监委疫情防控监督电话，请问您想反映什么问题？”几乎是接通未知来电的一刹那，句容市纪委监委纪委党风政风监督室工作人员王海变身“接线员”，向来电群众热情询问。

句容市纪委监委创新推出疫情防控监督“码”上说马上办”服务平台，群众只要扫一扫二维码或者拨打24小时监督电话，便可即时反映疫情防控监督问题。“虽然来电反映的有些问题并不在纪检业务范围内，但群众的呼声就是我们

工作的重点，群众的困难就是我们监督推动立行立改的靶向，能在自己的岗位上为群众服务，是应尽的责任。”为接听24小时监督电话几乎没睡过一个整觉的王海，双眼布满血丝，却流露出满满的坚定。

3月18日中午12点，宝华镇泰达青筑小区的顾大妈拿到志愿者配送到户的生活物资喜不自胜，连声道谢。自建立起封控区，居民买菜出现困难，纪检人换上隔离服，挑起了配送物资到户的重任，让封控居民吃上“放心粮”“爱心菜”。宝华镇

纪委工作人员高鹏就是这支队伍中的一员。

宝华泰达青筑小区共有1200户2600多人被封控，配送生活物资包括蔬菜、水果、肉蛋等。针对部分住户急用的药品，志愿者也安排专人配送，切实保障好封控区群众的生活需求。截至目前，已为900户住户配送到位，剩余300户的物资正在紧锣密鼓配送中。

“码”上说马上办”传递着“疫”线群众的诉求与期待，既畅通了群众诉求的“快车道”，又搭建起了民生保障的“连心桥”。据悉，自3月17日监督平台开通以来，已收到群众反映问题105个，监督推动问题解决45个，其他问题正在解决中。

（丁浩 张云 庆海）

抗“疫”考试，句容民兵这样答卷

京江晚报讯 “您好，请出示行程码，配合测量体温。”3月19日上午7点，句容市城区第三轮全民核酸检测拉开序幕。身着荒漠迷彩的民兵开始了新一天的工作。执行疫情防控任务的第三天，民兵依旧用实际行动诠释新时代的责任和担当。

茅山风景区管委会民兵严成荣17日凌晨接到集结命令后，简单收拾生活用品，顾不上独自在家上网课的女儿，在微信上简单叮嘱后，准时到达集合地点，负责核酸检测点的秩序维护。18日，严成荣转换“战场”，和另外4名民兵投入电话摸排返句人员隔离情况的工作中。

“您好，请问您最近完成了几次核酸检测？是否

需要帮助？”在协助派出所拨打了230多个电话后，严成荣又和战友们投入了企业疫情防控工作中，开展企业疫情防控工作。“女儿也能理解，疫情早日过去，大家的生活秩序才能恢复。”

“儿子在部队报效国家，上阵父子兵，我也要为疫情防控尽一份力”。蒋家清的儿子蒋宇2021年参军入伍，得知句容发生疫情后，第一时间打电话了解情况，并告诉父亲要积极参加疫情防控。收到镇召集民兵准备出动的通知后，蒋家清和另外一名军属立即联系下蜀镇人武部，表示自己两码一证符合要求，随时可以出动。下蜀镇靠近宝华镇，疫情防控压力较大。蒋家清按照任务分工，清查建筑工地、桥梁、涵洞、宾馆、

理发店等地。连续两天没有回家的蒋家清和退伍老兵黎新强两人一组，还将继续在岗位上坚守。

在崇明街道马扎里社区，“大白”陈楠早晨6点到达核酸检测点，准备开始核酸检测工作。已经连续工作两天的陈楠身上的“兵”味浓厚，一天的核酸检测完成后，他能够快速调整自己“满血复活”。

记者获悉，2021年夏天，他曾作为预定新兵参加过役前教育，那段生活制度给陈楠带来很多感触。虽然没能如愿进入部队，但是陈楠受带训骨干启发，于今年3月主动申请加入民兵队伍。“面对疫情，作为民兵必须冲锋在前，履行职责使命。”

（陈月圆 李馨 何平 朱美娜）

工信党员下沉一线投身战“疫”

京江晚报讯 近日，市工信局积极响应市疫情防控指挥部统一部署，深化“我为群众办实事”，组织党员干部亮身份、当先锋，积极投身防疫工作。

“市工信党员志愿服务队”微信群里，一条“敲门行动召集令”刚发布，群里的党员志愿者们纷纷响应，主动请缨。3月14日下午2

时，第一批15名党员志愿者集结完毕，组建疫情防控突击队，下沉挂钩象山街道陈家门社区。

近日，市工信局将企业疫情防控列为攻坚任务，迅速成立7个企业服务保障指导组，对全市产业链重点企业调研走访，深入了解企业生产经营状况，听取企业意见建议，实地检查企业落

实疫情防控主体责任情况。同时建立日报告工作机制，对检查发现的疫情防控问题和企业反映的问题建议，每日汇总全市工业企业生产经营活动受影响情况，分析疫情带来的负面影响，推动企业防疫工作和生产经营两手抓、两不误。

（王小月 孙悦萌）